

一到晚上六七点,小区总要停电

物业称用电超负荷导致,昨天已经联系电业公司进行了维修

本报11月13日讯(记者 杨薪薪)“家里有电了么?”近期,中正山庄小区的居民晚上下班后常会这样打招呼。这是咋了?原来,小区近期每到晚上6-7点就会停电,13日更是白天停了电。

13日下午,记者来到中正山庄。虽然天气较冷,但楼前楼后还是聚集着三五成群的居民,而此时他们讨论的正是小区的供

电问题。

“小区停电,呆在家里也没事可做,正准备到市场上买点东西。”小区一居民告诉记者,早上起床没多久就停电了,“大约上午7点钟左右,直到现在还没供电。”

说起小区停电的问题,不少居民都憋着一股气,“不知道最近一段时间怎么了,每天晚上6-

7点都会停电,已经有好几天这样了。”居民刘先生称,虽然晚上停电时间不长,但突然停电让人措手不及,“停电次数多了,谁都会上火。”

说起停电的原因,有居民猜测是由于用电超负荷造成,“小区多数楼层还没供应天然气,居民只能用电做饭,而晚高峰时间电量可能超过了负荷。”

居民王女士猜测,小区暖气加压泵的机器也占用不少电量。上火过后,王女士又多了一丝担忧,“目前小区并未住满,随着入住率的提高会不会用电更加紧张?”

随后,记者联系到小区物业,物业的吕经理回应,近期确实出现接连停电现象,而停电原因是用电超负荷,配电室元件受损。

针对居民的担忧,吕经理称已经做好协调工作,“我们已经联系好电业公司,今天一早他们的工作人员就开始对配电室元件进行了更换和改良。”

截至下午5点,记者得知维修工作进入尾声,随后小区开始正常供电。吕经理告诉记者,“目前设备运转正常,基本不会再出现断电问题。”

暖暖的爱

11日傍晚,在文化中心广场,一位大妈正在给她的老伴儿搓手。记者起初以为只是普通的老两口出来散步,上前询问才得知,老汉名叫谢仁厚,今年64岁了,14年前得了帕金森症,一直是60岁的老伴每天坚持带他到广场上散步,锻炼身体。在老伴儿的照顾下,他自己也会慢慢小步地走路了。夕阳下,两位老人就这么温馨地一起漫步着。

本报记者 李泊静 摄影报道



莱山区储煤8.7万吨 随时可正式供暖

本报11月13日讯(记者 孙淑玉 通讯员 吕明) 还有两天正式供暖,记者13日获悉,目前莱山区供暖设备检修工作已经全部完成,供暖准备已经基本就绪,清泉、东昌两大供热企业已进入低温运行阶段,随时可启动正式供暖。

据了解,今冬莱山区城区共需供热煤炭16万吨,两大主要供热企业目前已储煤8.7万吨,煤炭储存率达54%。此外,供热企业还分别修订完善了供热应急预案,设立了24小时服务电话,配备抢修车辆6辆,抢修人员50多人,可为用户提供全天候抢

修服务。

10月29日开始烘炉,11月8日各供热站完成烘炉,12日莱山区正式进入锅炉低温运行阶段。目前,东昌供热的锅炉出水温度在53℃,回水温度则在30℃,13日晚将根据气温适当提高锅炉出水温度。

为切实保障今冬供暖工作顺利,莱山区城管局组织供热企业,对所有供热锅炉进行了逐一维护检修,各供热企业均添置、更换新设备、管道,确保供热工作的正常进行。目前,两大热企供暖前的准备工作已就绪,将于11月15日晚正式供暖。

为给公公治病 儿媳急寻老仙人掌



社区帮办
帮办热线:0535-6879060

本报11月13日讯(记者 金夏瑞) 13日,名叫“烟台管家婆”的网友联系本报称家里老人病了,急需老一点的仙人掌,自己家中实在没有,希望亲朋好友帮忙找找。

13日下午,记者从发微博的陈女士处了解到,她的公公生病后住院,经查患的是肺炎,CT结果显示肺部长了东西,医生告诉她一般这种情况

下,需要做穿刺进行下一步检查才能确诊。

但陈女士的公公已经90岁高龄了,无法做进一步治疗,家人只得将老人接回家照顾。

陈女士从朋友处寻得一个偏方,需要半斤仙人掌弄碎放一猪肚中蒸熟,弃仙人掌吃猪肚。陈女士觉得如果有这样的偏方试试也无妨,毕竟老人年事已高,经不起折腾。

如果您有老仙人掌,请拨打本报帮办热线或13153515181,也可通过本报新浪微博@今日烟台与我们联系,略尽绵力就能献出一份爱心。

136年前的 中医手抄本现莱州

本报11月13日讯(通讯员 孙政黎 任强 记者 柳斌) 日前,一本光绪丁丑年间的中医手抄本现身莱州,内录20种民间治病秘方,其中包括“戒洋烟”秘方。

莱州市文峰路街道王家沟村杨振祥家的这本中医手抄本距今已136年,手抄本为绳装宣纸本。封面已破损,书有“光绪丁丑年”和“膏药方”字样,并盖有“孙廷馥记”印章。手抄本共11页,全部以毛笔行楷书写。

手抄本内录“金龙散方”、“燕窝疮”、“女儿痧”、“雷击散”、“舒筋补虚方”、“顺离丸方”等共计20种民间治病秘方,其中“顺离丸方”下附解释“专治戒洋烟神效”字样。

“孙廷馥是俺家的一位祖辈,也是一位当时很有名的老中医。里面记的中草药都能在市面上买得到。”手抄本的主人杨振祥说,他之所以要把这个药方在今天翻出来,是因为他看到近几年吸毒人员有明显上升趋势,想以此来为吸毒人员解除痛苦。据了解,杨振祥今年70岁,研究中医推拿30多年,常年免费义务为病患者服务。

国网招远供电公司

排查农村用电安全

本报讯(通讯员 刘君波) 近日,国网招远市供电公司共产党服务队携带工具包,深入田间对临时用电系统进行隐患排查和维护检修,消除用电安全隐患,为农民秋收提供用电服务。

保障农田灌溉用电

本报讯(通讯员 刘君波) 近日,国网招远市供电公司招远境内所有大中型水库和涉及农田灌溉的供电设施全面排查,消除安全隐患,确保电力安全畅通。

读者来电分享他与小国光的故事

第一次吃小国光舍不得咬

本报11月13日讯(记者 孙芳芳) “小国光是以前的那种老品种吗?” “现在订还有货吗,一定给我留两箱。”……自本报推出小国光销售活动后,咨询订购电话纷纷打了进来。本报在接受订购小国光的同时,还面向读者征集您与小国光的那些故事。

“现在还记得第一次吃小国光的时候,真是好吃啊,舍不得吃,一小口一小口地咬。”市民张先生在订购电话中回忆起了当年的淘气事,“那时候贪玩贪吃,和小伙伴到大队果园里偷摘苹果,一个人摘六七个,然后回去分着吃。”

“不光有小国光,还有青香蕉、红香蕉、红玉、金帅,不过我最爱吃的还是小国光。”市民邹先生老家是栖霞

的,说起苹果的老品种来滔滔不绝。

邹先生告诉记者,现在想要吃到小国光、金帅这些老品种却是越来越难了。“几乎家家果园里都改种红富士了,即便家里还有几棵老品种的,一般也都是留着自家吃。”电话里,邹先生感慨着这些老味道的消失。

为了满足市民对这种老味道的追寻,本报特联系栖霞苹果产地,为市民们准备了正宗小国光苹果。个头在65—70级别之间,统一采用印有“齐鲁晚报”和“栖霞市政府”logo的纸箱进行包装,售价每箱120元。

想要寻找记忆中的老味道,就赶快拨打本报订购电话15275567096,同时还可以和读者分享一下您与小国光的故事。